TEMA 10 LOGICO MATEMATICO

32 primaria

1. COMPLETA el siguiente cuadro y SABRAS como guardan Pepe y Lucho sus
bolitas.

N® DE
BOLITAS

BOLSAS Y BOLITAS DIVISIONES

15 15+3=4porques x3=154

ks

12 12+4=__  porgue X =

O g+4= _  porgue X =
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4 9+3= __ porgue ¥ =
15 18+3=__  porgue X =
2. DIVIDE y COMPRUEBA.
s =2 = pargue ¥2 =18 s O-4= pargue ¥ 4 =B
e 10+2= pargue ¥2 =10 e 10-5= porgue ¥ 5 =10
o 12+4= porgue wd =12 e 1M-+30= porgue ¥o3 =12
e 15+5= porgue x5 =15 e 15+3= porgue ¥ 3 =15
3. OBSERVA los ejemplos y COMPLETA.
& helados entre 3 nifios. 9 peras entre 3 ninos.
2 helados para cada nifio. __ peras para cada nifio
B-3=2porque 2x3 =6 9+3=_  porgue _ x3=9
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3 pifias entre 3 nifios. , -
pifia para cada nifio. 12 pla)tanos entre 3 nifios.
- platanos para cada nifio.
33=____porque____x3=3 12+3= porque x3=12
4. COMPLETA y ESCRIBE los numeros que faltan.
o 4x8=__ e 8xXx __ =48 e 8x2=__ e 3x8=__
e 6x8=__ e  x3=24 e  x8=56 e 8x6=__
e 48+8=__ e 56+8=__ e 16+8=__ e 72+8=__
e 32+ = e  +8=3 e 40+ = e 64+8=__
5. COMPLETA.
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6. HALLA el cociente y el residuo.
27 |9 10|13 _ 45|16 3715
27 03
0
cociente = 3 Cociente = Cociente= Cociente =
residuo =0 residuo = residuo = residuo =
La divisiénes: La division es: La division es: La division es:
40 |8 23|15 3114 68|18
Cociente= Cociente = Cociente= Cociente=
residuo = residuo = residuo = residuo =
La divisidnes: La division es: La division es: La division es:




7. RESUELVE los siguientes problemas.

A. 54 alumnos se reparten en 6 camionetas. | B. 48 gelatinas se acomodaran en 8 azafates
¢Cuantos alumnos van en cada camioneta? iguales. ; Cuantasgelatinashabraencadauno?

8. RESUELVEy COMPLETA.

17 |8 1013 451 6 37 |5_
-16 2
1
Elresiduoes 1 El residuo es . | Elresiduces . | Elresiduces
division _inexacta division division division
9. DIVIDE.
- 3055 - 4977 - 3666 - 1684 - 648 8
- 2834 - 2493 - 186 |2 - 2433 - 12414
- 728 8 - 6488 - 567 |7 - 324 4 - 4055

10. RESUELVE.

A. Enunafabricaseempaquetaran69jabonesen | B. Se van a repartir en partes iguales 37
cajas de 8jabones. ; Cuantas cajasse llenan? caramelos entre 9 nifios. ; Cuantos caramelos
¢ Cuantos jabones sobran? letocaran a cada nifio? ;Cuantos caramelos

sobraran?
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1 DI |E|Z 3
1. 5x2=10 1. 4x3=
. 2.16+2= 2.40+20=
3 3. 50+50= 3. 18+3=
4. 10-3=
5. 9+3=
5




